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TOTAL (A) Socialde (B) Radikale (C) Konservat (F) Socialistis (I) Liberal Alli (K) Kristende (O) Dansk Fol (V) Venstre (Ø) Enhedslis (Å) Alternativ Øvrige Mand Kvinde 18-29 år 30-39 år 40-49 år 50-59 år 60-69 år 70++ år Hovedstaden Sjælland Syddanmark Midtjylland Nordjylland
BASE 1000 219 44 33 50 66 8 160 179 76 44 8 494 506 191 151 179 168 155 156 312 146 213 225 104
Ja 67% 78% 63% 56% 79% 40% 75% 64% 53% 89% 87% 91% 69% 66% 58% 75% 63% 72% 72% 65% 68% 67% 70% 61% 69%
Nej 21% 12% 23% 36% 12% 56% 20% 25% 29% 9% 9% 9% 22% 21% 32% 17% 23% 16% 17% 21% 22% 18% 19% 27% 18%
Ved ikke 12% 11% 14% 8% 10% 4% 5% 11% 18% 2% 3% 10% 13% 10% 8% 14% 12% 11% 14% 10% 14% 11% 12% 12%
TOTAL 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Findes der mennesker i Danmark, der har så få økonomiske midler, at de kan karakteriseres som fattige?

STEMME I MORGEN KØN ALDER REGION


